

看点

## 老爸老妈上网史

从我们开始教老爸老妈上网的那一天起,注定会有许多搞笑的事情发生。从老爸老妈的网名,到老爸老妈玩游戏的疯狂境界,每一个细节都值得我们欢乐和吐槽。在国庆假期来临之际,不妨总结一下老爸老妈的上网趣事。笑完之后,趁着放假,回家陪陪老爸老妈吧。



综合糗事百科、豆瓣、新浪微博

### A 老爸老妈用表情,温情朴实正能量

各种动图各种花,还有大量卖萌宝宝的图片,老爸老妈一有机会就把它放出来,技术含量可以不高,但意思表达都很清楚,不像我们用的表情,画面抽象,言语暧昧。

豆瓣的达人们都给老爸老妈的表情做总结了:1.图像质量:像素较低、多带水印。2.图画风格:矢量图、剪贴画、鼠绘风等。3.文字外观:字体多为一本正经的楷体、宋体、黑体等。

### B 老爸老妈选网名,销魂大气上档次

“牡丹”和“随缘”、“行云”和“流水”,还有“你是风儿”和“我是沙”,大家的老爸老妈有这么配的网名没?除了配对网名外,还有各种神奇的名字被咱们的老爸老妈选中哦。

话说好多网名看了好头疼啊,80后看完直接泪奔出走,比如老爸叫“白板”、老妈叫“西风”的那位小伙伴,想哭就哭吧。

老妈叫“侠女姐姐”的,别在意,还有人的老爸叫“独孤求败”呢。

如果舅舅网名叫“风一样的男子”,我是不是该弄个网名叫“风之谷的熊孩子”呢?

### C 想教爸妈上网,累死累活才开机

千万不要试图远程指挥,某位试图通过QQ截图和远程操控的方式教自己老妈上网的同学已经失败了。

“首先,我教我妈打开IE,我妈问IE是什么,我说了,然后又问IE在哪边,我截了图给她看,她找了半天,双击以后输网址,然后我妈就凌乱了,一堆话发到我这边,叫我回家好好教。”

“手把手地教吧,这打字方法是一指禅吗?网站别乱点,那个点了我卡里钱就全没啦!行啦行啦,我把iexplore重命名成上网了,这样总会了吧?”

“双击你们是怎么教的?怎么都不会!”

为了帮助爸妈脱离网盲,有人甚至写了个《教爸爸妈妈学上网》,妄图通过系统的教学来帮助家长学习上网。

### D 爸妈上网干什么,电影打牌炒股机

能上网了,老爸老妈当然高兴,不过原来霸占电脑的孩子可就倒霉了。

“话说我妈现在就在网上看电视剧……我只能干坐着。”

有些老爸老妈们一点也不客气,占了电脑不说,没事还喜欢拉自家娃儿下水。

“我妈每天给我复制一堆什么女人应该怎样怎样的帖子让我看,我爸爸还在空间里分享《做到这些老公不出轨》。”

有的老爸老妈喜欢和家人一起乐和,搞得网友们无力吐槽,“我爸爸《彩虹岛》120多级了……一度还带我玩,那时他40多级,我又叫我一朋友跟我一起。某天我爸爸在游戏上大老远跑过来带我们练级,我那同学打出一句:叔叔好。”

“老妈天天帮我弄QQ空间,搞得我的空间到处飘雪花,我同学还夸我,说看空间就知道我还是个小公主,这话叫我怎么理解!”

### E 老爸老妈的上网趣事 网购

老妈是超级网购狂,但每次都写我的名字和电话,有一天送快递的师傅打电话我刚好在小区门口,就等师傅过来拿上了(基本上快递都放小区收发室,下班回家再去拿),结果师傅说:“送你快递快一年了,基本每天都有,今天终于见到真人了。”我该怎么说?

刚刚,经常网购的爸爸给我发短信说:“亲,什么时候回来啊亲?家里的好吃的等你签收啊亲……老爸期盼你的好评啊亲……”

刚教会老爸网购,看到他跟卖家的一段对话。爸爸:“要多长时间可以送到?”卖家:“三天左右。”爸爸:“能快一点吗?”卖家:“可以发顺丰,但要补运费。”爸爸:“运费怎么补?”卖家:“亲,价格改好了您点击付款就OK。”爸爸:“OK在哪里?”

老爸不会网购,让我教他,又不知道买什么东西,我想到我手机没话费了,就教他上网充话费,然后他就在那里一遍一遍地练习。现在好了,起码一年不用充话费了。

### F 老爸老妈的上网趣事 玩游戏

一天早上大概五点多,迷迷糊糊上厕所,看见老妈在书房玩电脑,就过去问起这么早什么情

况。老妈愤愤地说:“昨天晚上一直做梦玩龙珠,怎么也赢不了,睡不踏实,必须赢了才能睡着。”我回屋睡觉,等到七点起来时看老妈还在玩,双眼布满血丝,还一个劲地捶着腰。我的妈呀,您也太要强了,要赢不要命啊,最后还是我帮老妈赢了一局才让她踏实地睡觉去了。

老爸今天开始玩坦克世界,ID居然叫嘟嘟大宝贝!希望大家见了别喷。

本人有可爱老妈一枚,刚学会上网,玩欢乐斗地主,一直输一直输,欢乐豆全输完了,就各种不高兴,然后我弟一直挨骂。不过现在好了,逆袭了有没有,在手机上玩斗地主就一直赢,坐在沙发上乐个不停,我是不会告诉你那是单机的,更不会告诉你那是简单的。

楼主妹子,人在外地,走的时候给农村老家的爸妈留了一台电脑并装了网线,叫他们无聊的时候玩玩。时隔半年,今天上网看到老妈在斗地主,想和她一起斗,就给我妈说换桌,咱俩一起玩。结果,我坐不到桌上,系统显示,高手区分数不够,我竟然进不去,老妈你是练了多久啊……

我办公室一个同事的儿子最近迷上了游戏,天天去网吧玩也不去上学了,旷课逃学,最后这个同事知道了,打他、骂他,过了两天这个同事也不来了,后来知道,同事的儿子带着他去网吧玩游戏,两人都上瘾了。

### G 老爸老妈的上网趣事 学上网

前段时间才教爸爸玩的QQ,有一天他QQ被盗了。爸爸严肃地告诉我,这事怕是要报警……估计老爸是觉得这东西忒重要了!

我在国外工作,一天我刚上QQ,发现我老妈的头像亮了,我赶紧过去问候:“老妈,你好吗?”等了一分多钟我妈都没有反应,我想她是不是走开了,或是又忘记怎么用了。无聊中,除了一个劲地问她回来没有、在干吗之类的,就是给她发小图片玩。20分钟后手机响起,接起电话,就听我妈怒吼:“我在这打字呢!从一开始就给我捣乱!”这时QQ亮了,看见我老妈回话:“我很好,你呢?”瞬间倒地,20分钟你就打了5个字。

晚上老妈要用电脑在网上看看鞋子,由于她不是很会电脑,遂让老爸在旁边指导,然后在厕所洗脸的我听到了如下对话。老爸:“双击双击,你隔半个小时才击第二次,打死也出不来呀。”接着又听到老爸说:“你知道为什么咱家闺女老说随我吗?”老妈说:“为什么?”老爸说:“因为随你太笨了。”

本人工作在外,老妈上网时

不小心碰到调节亮度的按键,结果屏幕变得特别亮,等我回家发现问题时,我妈妈说:“赶紧的,给我把亮度调回去,这几天我都是戴着墨镜上网的。”能想象得出晚上老太太一个人戴着墨镜对着电脑的景象吗?

今天,我爸爸开通QQ空间的时候,提示有2亿人已开通空间,我爸爸突然对我说:“这些都是我的好友吗?”

### H 老爸老妈的上网趣事 聊天

我爸问我QQ怎么隐身,我截个图给他说点这里,改成隐身,结果,他在个性签名中输入“隐身”,然后跑来问我:“我隐身了吗?”我当时就惊呆了!

那天帮老妈申请了一个QQ号,老妈就很紧张地问我:“要是以后有很多人找我聊天,那我该怎么办?”

老妈学上网,注册了一个QQ号,我说:“妈,你想好叫啥名了吗?”妈问:“你叫啥?”我说:“我叫绿竹。”可爱的妈妈就说:“那我就叫绿叶,我生你养你供你上大学,我不是绿叶我是啥,哼!”

今天上QQ,发现有人加我,点开一看,写着妈妈的名字,心想从来不知道网络的妈妈怎么上网了,果断加好友询问是谁,居然真是我妈,而且网名叫“温柔小女人”,这是要闹哪样啊!

老爸QQ资料上性别填的是女,年龄21岁。某天一小伙儿主动搭讪。小伙儿:“美女,你好。”老爸:“帅哥,你好。”小伙儿发来视频邀请,老爸邪恶地跟我说:“快去把爸的茶色眼镜拿过来!”然后,老爸戴上有巨大镜片的茶色眼镜,跷着二郎腿,得意地笑着。再然后,我看

见小伙儿的脸抽搐了几下,发过来一行字:“大叔,我错了,再见。”我笑到抽筋……从此,老爸上网那个茶色眼镜永远在身旁,他说要随时准备和别人视频。

喜欢一女神很久了,表白过一次被拒绝了,但是又会经常聊天。今天跟其聊天,中途有事走开了。我老妈冒充我继续聊,等我回来一看聊天记录,居然答应做我女朋友了,哈哈。老妈你太厉害了。我只想说两点:1.姜还是老的辣;2.真不愧是亲生的。

爸爸刚学会上QQ,他加网友聊天。忽然跑过来问我:“怎么加网友这么麻烦啊?还要身份证号。”我定睛一看,哈哈,原来是身份证件,笑死我了。

我不该教会我老妈上网,她老人家把我QQ号密码搞出来了,经常偷偷替我挂QQ,回应献殷勤的小男孩。我是真后悔啊,能不能重来啊,我保证你连开机都不会!



微博

## 入学拼爹,开学拼妈

人生苦短,孩子们能读几本经典就不错了,有时间不如出去玩一玩。垃圾文字不读也罢,读了也只是败坏胃口,浪费生命。

@老虎不吃饭饭。

据说入学拼爹,开学拼妈!有人说,如果一个女性朋友不再联系你,一是她死了,二是她当妈了,三是她孩子到了学龄了。如果她孩子到了学龄且又刚开学,你就当她死了吧。读书娃的妈,就是静如处子动如疯兔、一年死九个月、剩下三个月诈尸乱跳的奇葩物。尤其是开学头一个月!

@乐乐的懒妈妈。

很多父母对子女说,你大学毕业了就回老家,我们托人帮你找一份工作,买套房子,找个好男人嫁了,生活安心,我们也放心。但每个人生下来不就是为了见识这个世界吗?如果我们都变成小肥羊的羊,肯德基的鸡,生下来就是为了死,我宁愿从来就不被生下来。爱是理解,不是禁锢。生是见识,不是活着。

@ChaseFuture敢想。

接触了很多电视界朋友,他们对视频网站的认识、态度、行为、想法等,跟十年前平面媒体对门户网站的完全一样。历史真有惊人相似的一幕。

@刘春。

宫崎骏好几部片子都有大水淹没家园的情节,如《悬崖上的小人鱼》、《千与千寻》、《熊猫家族》、《天空之城》。但那些镜头中少有慌乱、破碎、狼藉、惊恐和怨恨。那些大水淹没的世界,画面总是深邃、优美、新鲜,甚至是喜悦的。连人们的逃难也充满乐趣和自信,一路上全是惊喜与努力。

@阿勒泰的李娟。

离婚是现代生活的一部分,可能在美国呆久了吧,觉得离婚很正常。只是有人负担得起,有人负担不起。西方人比较理性,分手之后能理性相处,不会因此对孩子不好,对经济弱的一方也有合理的法律保障,所以,一切观念都是由社会的经济、法律制度决定的。

@娜斯。

内向性格不用改,而且我觉得根本没法改,但内向是一件需要有意识去管理的事。内向者了解自己,弄明白自己想要什么、讨厌哪些场合,预测自己什么时候会感到疲倦,为自己安排足够多的独处时间,这些都是一个内向的人成熟的标志,并且需要持续终生。

@葛易。

邻居家吵架了。这家男人下午说送儿子去辅导班,压根就没去,父子俩竟然在游戏室里玩了一下午!这会儿事情败露,女人正发火呢。据男人交代,从暑假开始儿子就基本没去过辅导班,这男人就带着儿子到处玩,说要有一个快乐的童年。我路过时瞄了一眼,男人一脸无怨无悔,像极了《大丈夫》里的九叔。

@黄贱人。

(三七整理)